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Localização: Rua Antônio Bernardes Costa, 300 - Laranjeiras





BLOCO 1



103
[Ana Paula, 15 anos]

Família nuclear de 4 pessoas 
[mãe, pai e duas filhas]

Profissão: 
Mãe - Faxineira 
Pai - Possui dois empregos na área mecânica 

apto



“Não abro as janelas por
causa dos meninos atentados.
Entra muita sujeira também. ”

“No quarto só cabe eu e a beliche.”

“A cozinha é muito feia e 
apertada, não dá pra cozinhar 
direito com minha mãe.”

“A sala é grande, dá
 para receber meus amigos.”

103
apto



N

Áreas que geralmente apresentam 
temperatura mais elevada durante a tarde

103
apto



404

N

Proprietário: Adriano e esposa

Tipo familiar [DINKS]

Profissão: caminhoneiro e dona de casa

apto



N

404
apto

“A sala é ótima, bem arejada, mas tive 
que encomendar meu sofá em Curitiba, 
pois não achava um com essas medidas. 
Tenho ainda uma coleção de carrinhos 
que tenho  vontade de colocar aqui na 
sala, mas ainda estou estudando uma 
forma de por eles e da mulher aceitar.’’

“Acho bom o quarto, o  problema é que lixeira deixa um cheiro ruim no quarto,
 pois eles não mantém a limpeza dela, e ela fica voltada pra minha janela.’’

’Fiz uma despensa 
aqui, aproveitei esse 
espaço que estava 
vazio.’’



N

“Tive que por um box 
nos primeiros dias que 
mudamos, quando 
alguém tomava banho 
inundava o banheiro e a 
água chegou a sair pra 
fora, molhando a sala.’’

‘’Realmente a cozinha é bem 
pequena, mas como somos 
somente dois aqui, acaba 
que dá certo. Não fico muito 
em casa pois viajo bastante. 
É uma quitinete e minha 
esposa ficando aqui sozinha 
pra ela fica tranquilo.’’



N

Áreas que geralmente apresentam temperatura 
mais elevada durante a tarde



Satisfação do espaço privado [edifício e 
apartamento] 

Ótimo - 15% 
Bom - 36% 
Médio - 22% 
Ruim - 13% 
Péssimo - 14% 



 

Ótimo - 15% 
Bom - 36% 
Médio - 22% 
Ruim - 13% 
Péssimo - 14% 

Satisfação do espaço público e coletivo [bairro 
e conjunto] 


